
Connessione alla rete UNIRSM – con Windows 10 
 

1. dalla barra di ricerca, digitare e avviare il "Pannello di controllo" 

2. selezionare "Rete e Internet" > "Centro connessioni di rete e condivisione" > "Configura nuova 

connessione o rete" > "Connetti manualmente a una rete wireless" e premere il tasto "Avanti" 

  

3. inserire i seguenti parametri, come illustrato in figura: 

"Nome di rete": UNIRSM 

"Tipo di sicurezza": WPA2-Enterprise 

 

4. proseguire con "Avanti" > "Cambia impostazioni di connessione" > seleziona la scheda “Sicurezza” 

5. premere il tasto "Impostazioni"  

 



6. deselezionare “Verifica l’identità del server mediante convalida del certificato” 

clicca “Ok” per tornare alla schermata precedente” 

 

 
 

7. premere il tasto "Impostazioni avanzate" > "Specificare la modalità di autenticazione", selezionare 

"Autenticazione utente" e premere "Salva credenziali": 

 

 
 

 

8. inserire le proprie credenziali di ateneo (quelle della posta elettronica, accesso ai PC, etc.) 

Una volta inseriti i dati cliccate su “Ok”  

Premendo poi “Ok” anche nelle finestre precedenti 
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